

ОТЗЫВ
на открытое внеклассное мероприятие
«Разговор о важном.»

Учителя истории и обществознания Разаковой Ширинат Сулейбановны
Открытое внеклассное мероприятие проведено 02 сентября 2024 г. В 09 часов 00 минут .
Тема: «Россия . Образ будущего».

Мероприятие отразило актуальную проблему настоящего поколения :

- формирование у обучающихся осознанного и глубокого понимания значимости образа будущего как ориентира для личного и общественного развития;
 - воспитание чувства ответственности за будущее своей страны, осознание роли каждого человека в построении сильной и независимой России;
 - развитие понимания ценности образования как основного инструмента для достижения жизненных целей и преодоления препятствий , стоящих перед современным обществом.
- На мероприятии присутствовали представители от Мин. Цифры Республики Дагестан и представители администрации МКОУ «Маджалисская СОШ им.Темирханова Э.Д.»:

1. Абдулжелилов Абдулжелил Абдурагимович – заместитель директора МФЦ РД
2. Мирзажанова Оксана Зиявтиновна – учитель истории и обществознания , классный руководитель 8 «А» класса.
3. Заместитель директора по ВР - Умарова Патимат Исрапиловна.

Тема данного мероприятия является важной и значимой для патриотического воспитания молодежи. Образ будущего – это дань памяти к прошлым достижениям нашей необъятной Отчизны , героическим и трагическим военным событиям в нашей стране , которые неразрывно связаны с историей России . Гордость в развитии научно-технического направления , достижения космоса , атомной энергетики , освоении Арктики и др.

Мероприятие началось с приветствия учителя и демонстрации видеоролика : «Россия. Образ будущего» . В коротком видео рассказывалось о достижениях и возможностях нашей необъятной России и конечно же представляли его светлое будущее . Учитель акцентировала внимание присутствующих на том что важно знать историю своей страны. Она высказала цитату величайшего российского ученого **Михаила Ломонсова: "Народ не знающий своего прошлого, не имеет будущего".** Коротко рассказав о биографии ученого и его научных достижениях и его значительном вкладе в развитии государства .

Затем учителем была проведена параллель между прошлым , настоящим и будущим .

- Ребята! Посмотрите, как каждое событие прошлого отразилось на будущем России, в котором мы с вами живём! Так же и ваши знания, которые вы получаете сейчас, могут повлиять на будущее.- сказала она и задала вопрос :

- Каким образом знания каждого из нас влияют на будущее Родины ?

Далее Разакова Ш.С. проецировала на экран Презентацию Национальной технологической олимпиады : **«Junior: старт в мир технологий будущего!»** и рассказала сколько сфер и какие направления есть у этой олимпиады . Затем она предложила им свою помошь в регистрации на выбранных ими направлениях . Следующим этапом мероприятия было интерактивное задание на экране : «Собери образ будущего». Дети обсуждали о том что было изображено на картинках и представляли будущее России .

В заключении к уроку была проведена демонстрация возможностей центра «Точка

роста» технического направления . Ребята – участники Всероссийского чемпионата «Пилоты будущего» демонстрировали квадрокоптер и рассказали о своих достижениях :

1. 1 место на региональном этапе в Республике Дагестан
2. 13 место на Всероссийском этапе в г.Казань , где в одной из дисциплин «Мониторинг склада» -завоевали 2 место .
3. Была продемонстрирована робот-машина с дистанционным управлением одним из учащихся .

Ребята наметили чем же они будут заниматься в будущем , какие навыки они будут развивать , чтобы в будущем быть нужными обществу , представляли каким же будет социальное общество , чего достигнет наука в целом . Но главное - они видели свое будущее светлым .

Внеурочное занятие было проведено с использованием и демонстраций современных технологий , что говорит о том , что Разакова Ш.С. прекрасно владеет ими и постоянно применяет на своих уроках . Темп занятия был достигнут за счет профессиональной подготовки учителя , грамотно распределенного материала и использования материала из своей практической работы в образовательном учреждении . Умело ориентируется на занятии и владеет классом , что позволяет ей демонстрировать свои знания и навыки .

Я , как представитель Министерство Цифры Республики Дагестан , хочу добавить , что очень приятно видеть молодое поколение , умело владеющее различными современными технологиями . Демонстрация владения Квадрокоптером учащимися не оставила меня равнодушным . Урок был проведен в светлом и озелененном кабинете , за который несет ответственность Разакова Ш.С. , оснащенный современным МФУ – экраном , что позволяет учителю демонстрировать в течении урока презентацию , видеоролики , файлы , карты и другого различного вида материала . Во время урока были демонстрированы не только современные технологии но и конечно же способности и талантливое музыцирование на гитаре ученика 8 «А» класса Шапиева Магомеда – вечная классика искусства .

Хочу отметить , что внеклассное занятие : «Разговор о важном» на тему «Россия. Образ будущего » очень понравилось и заслуживает положительной оценки . Хочу отметить что для получения учащимися определенных умений и навыков работы с Цифровыми технологиями в первую очередь учитель вносит свой огромный вклад .

Директор ФГАУ РД по Кайтагскому району

Салихов Салих Гасанович

